

Санкт-Петербург муниципальное образование муниципальный округ Автово местная администрация

198152, Россия, Санкт-Петербург, улица Краснопутиловская, дом 27, телефон/факс: +7 (812) 785-00-47, www.moavtovo.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 февраля 2016 года № 4-п

Об отмене постановления местной администрации МО МО Автово от 20 мая 2014 года № 19-п

В связи с принесением прокурором Кировского района Санкт-Петербурга П.А. Даниловым протеста от 9 февраля 2016 года \mathbb{N}_{2} 016 — 03 — 01/2016 и принятием муниципальным советом МО Автово решения от 25 января 2016 года \mathbb{N}_{2} 3 «О внесении изменения в решение Муниципального совета МО МО Автово от 3 мая 2011 года \mathbb{N}_{2} 13», руководствуясь частью 6 статьи 43, абзацем первым части 1 статьи 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года \mathbb{N}_{2} 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», местная администрация МО МО Автово постановляет:

Постановление местной администрации МО МО Автово от 20 мая 2014 года № 19-п «Об утверждении Административного регламента местной администрации муниципального образования муниципальный округ Автово по предоставлению муниципальной услуги по выдаче религиозным группам подтверждений существования на территории муниципального образования муниципальный округ Автово» отменить.

Глава местной администрации **МО МО Автово**

С.А. Русинович